

广州恒大,请做“中国的曼联”



资料图片:广州恒大

新华社曼彻斯特11月11日电(记者岳东兴)广州恒大历史性地夺得亚冠联赛冠军,赞扬、庆祝都不为过。因为这是职业足球的胜利,他们没有责任背负国家队成绩差的包袱。而且,恒大阵中的本土球员比例,远远

高于英超豪门。他们拼来的荣誉,理所当然也是中国俱乐部的荣誉。

但是,立志要成为豪门的恒大,还需要很长的路。他们的榜样,不应该是商业化过重的皇马,也不该是大肆挥霍

钞票引援的曼城,而是既能把体育营销做得最好,同时又能兼顾保留本国足球传统、培养本土球员的曼联。

如今,英超号称欧洲第一联赛,商业运作最成功,电视转播收入第一,吸引了大批外来球星,但本土球员在英超中所占比重,已经降到历史新低。BBC调查,英格兰球员在英超中的上场时间不足三分之一。拿曼城为例,在门将乔·哈特近来坐板凳后,该队首发11人常常是没有一个英国球员。但这并不影响球迷对俱乐部的热爱。

曼联却不同。费迪南德、琼斯、克莱维利、斯莫林、卡里克、鲁尼等,都是英格兰队曾经或现役球员。“三狮”主教练霍奇森现在最常光顾的便是曼联的比赛,因为他能从中考察更多能打上比赛的英格兰球员。

虽然外援数目不算多,但曼联依旧是英超联赛最成功的球队。这得益于中超俱乐部所不及的完善青训体系。财力出众的广州恒大应在这个方面下大力气。

在英格兰,社区俱乐部、校园足球,主要是起扩大足球人口的作用,是业余层面。真正培养、输送精英球员的,是英格兰4级职业联赛、共92家职业俱乐部下设的足球教育机构。其中,英超叫“足球学院”;冠、联赛1、联赛2为“精英中心”。这是英足总设立的标准。没有这个教育机构,俱乐部便无法进入职业联赛。他们接收的是没有中断正常学校教育的9至16岁的球员。16岁中学

毕业后,才能靠他们的表现而定,是否能进入各俱乐部的青年队;到18岁时,才能最终决定他们能否转为职业球员。这是中国足协、职业联赛目前急需学习、完善的地方。

另一方面,在中超体育营销做得最为成功的恒大,同样需要学习曼联。本周,已经是赞助商扎堆的曼联,又签下一笔大的订单。世界知名手表商宝路华成为曼联的“指定计时器”,但其实就是在老特拉福德的记分牌上,出现一个很小的标志。球衣上的广告自不用说。曼联如何会赚钱,以下可见一斑:训练基地、教练席的座位上、本队专用航空公司、官方在线博彩、官方啤酒、官方办公设备等等,全部是有赞助商挂名。数下来,将近20个左右。这样一比,恒大仍有巨大商机可挖。

“我们选择曼联,因为它不仅是世界上最成功、球迷最多的俱乐部之一,而且它已经堪称世界顶级体育品牌,即便在美国都受欢迎,”宝路华的美国老板格雷格说。

从当今国际足坛趋势看,职业联赛是一国足球成败的关键。英超繁荣没能带动英格兰队成绩,一是因为本土球员没有保证上场机会,二是青训机构的教练员数量和水平,都低于在这方面领先欧洲的德甲、西甲。中超球队在这些方面恰恰是最薄弱的。有实力的恒大应该率先向曼联看齐,为中超联赛的“足球学院”设立标杆,也为中国真正能建成与国际接轨的职业联赛带好头。

射击世界杯总决赛 易思玲摘金 破世界纪录

本报综合消息 2013年射击世界杯总决赛10日在慕尼黑进行。在女子10米气步枪项目上,伦敦奥运会冠军易思玲夺得冠军,她在资格赛上打出422.5环,打破世界纪录。

慕尼黑似乎是易思玲的福地。2010年射击世锦赛,易思玲在此成就了自己的第一个世界冠军,并打破总成绩世界纪录。2011年的射击世界杯总决赛上,她又在这里实现了总决赛冠军梦想。

昨日,易思玲在资格赛中打出了高水平,几乎枪枪都在10环。决赛中,易思玲延续了资格赛时的状态,始终都保持着领先,最终以210.3环夺冠。这是易思玲在伦敦奥运会后第一个世界大赛冠军,也给她的2013赛季画上了一个句号。

在当日进行的男子10米气步枪项目上,中国队小将杨浩然以629.2环名列资格赛第一,决赛以205.9环夺得金牌。 (宋翔)

蹦床世锦赛闭幕 中国列金牌榜第一

据新华社索非亚11月10日电(记者陈航)第29届世界蹦床锦标赛10日在索非亚落幕,中国队收获四金四银二铜,在金牌榜上名列第一。在10日进行的女子网上个人决赛中,中国队未能实现世锦赛四连冠,钟杏平和李丹分别摘得一银一铜。在女子单跳个人决赛中,中国选手贾芳芳夺得冠军。

英国队以三金一银四铜的成绩,位列总奖牌榜第二,在奖牌数上逼近中国。此外,美国队可谓是异军突起,收获三金一银。

女子网上个人决赛竞争激烈,冠军和季军之间的分差也只有0.140分。加拿大选手麦克伦南以56.285分获得冠军,中国选手钟杏平和李丹分列第二和第三。

女子单跳个人决赛中,中国选手贾芳芳发挥稳定,两跳拿下70.700分,以绝对优势夺冠。英国选手科勒贝克以67.400分获得亚军,中国选手陈凌茜以67.000分获得季军。

贾芳芳在赛后接受记者采访时说:“我觉得自己今天的状态挺好。但是在决赛的时候,第一套动作的感觉不是很理想,没有发挥出以前的水平。第二套的落地有些欠缺。”

男子网上同步方面,中国组合高磊、何宇

翔以预赛第一的成绩进入决赛,然而他们在决赛中出现了失误,何宇翔摔落蹦床,最终只拿到了10.700分,排名第七。日本组合发挥稳定,以49.200分获得冠军,俄罗斯组合获得亚军,丹麦组合获得季军。

男子单跳个人方面,英国选手威勒顿以49.900分获得冠军。中国选手林奇特排名第四,张维在第二跳中出现失误,最终排名第十七。

国家体育总局体操中心副主任陆善真在接受记者采访时说:“中国队这次取得了四金四银二铜,应该说是很好地完成了比赛的任务。”

陆善真说:“这次比赛我们看到其他国家进步很快,进一步了解了蹦床界世界发展的趋势。英国队越来越成熟,今后可能是中国队的强劲对手。美国、俄罗斯、日本、加拿大这些国家的运动员表现也都很出色,可以说竞争是越来越激烈了。”

第29届世界蹦床锦标赛7日至10日在保加利亚索非亚军人体育馆举行,来自39个国家或地区的295名运动员参加了蹦床、单跳和小蹦床三大类的角逐。

孙杨拘留期满低调离开拘留所 将短暂休整

新华社杭州11月11日电(记者方列)记者从浙江省体育职业技术学院获悉,在经历了7天行政拘留后,著名游泳运动员孙杨已于11日上午9时许由浙江省体育职业技术学院接出并将安排短暂休整。

11月4日,孙杨因无证驾驶行为,被杭州市交警部门依法作出行政拘留7天的处罚,当晚就被送往杭州市拘留所。11月11日孙杨拘留期满。记者了解到,在位于杭州三墩的杭州市拘留所门口,从11日凌晨开始就聚集了大批媒体记者蹲

守,但他们都没有看到孙杨离开的场景。

记者从浙江省体育职业技术学院获悉,一周来,通过批评教育和认真反思,孙杨对自己违反交通法规和队纪队规的行为有了认识。

学院负责人表示,他们将继续加强教育引导,严格学习、生活、管理等要求,促使其进一步深刻反思,引以为戒,增强法律意识和组织纪律观念,尽快回归到一名运动员的正常状态。也希望媒体提供良好的舆论环境,共同帮助孙杨健康成长。

河南两彩民急领大乐透 2800万元

11月4日晚,超级大乐透第13129期再爆3注超值头奖,都被河南彩民中得。其中河南开封一位彩民追加并倍投2倍,一共擒得2166万元;河南焦作一位彩民则用胆拖复式中得699万。当期开奖结束,超级大乐透奖池依然在亿元之上,达到1.03亿元。中国体彩网从河南体彩中心获悉,仅隔1天,两位得主已经领奖!

胆量和水平令人佩服

5日下午,焦作彩民乐先生急急步入河南省体彩中心,拿着大乐透彩票兴奋地要求领奖。工作人员按程序要求其在彩票背面签上姓名和身份证号后,拿到彩票才发现是前天开奖的大乐透彩票,这么急切的领奖情况实属罕见!该彩票在前区选取29 30 33作为胆码,其

余32个号码作为托码,采用前区3胆全托的方式投注,投注金额仅仅992元,经验票,总中奖金额699万余元。该彩民的定胆水平和胆量着实令人佩服!

坚持不忘追加倍投,巨奖给有准备的人

刚送走这位彩民,又来一位大乐透彩票中奖者,这次又让兑奖的工作人员大呼神人!该开封彩民采用1张彩票5注单式追加,并2倍投注的方式,以30元的投入,中取了2166万余元的奖金!

提到刚才领奖的彩民,开封彩民一脸神气的说:“不追加投注,他亏大了!投注超级大乐透,我必须追加!”是啊,与节省的追加资金相比,损失的奖金确实是海量数字!

(王新)

新民晚报
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售